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ATA DA VIG慮S蜘搬離hMA ．鵬鰍〕 o鵬I麻Ri 加 SEGU舶軌鵬柳QDI 
事E徴執.ATIV憐瞬欄醐l繊如協隣顧繊嚇嚇加I難DAilQ】 Di p齢賞E陣馴＄」 DE 
かUtBRd DE D轡ISMiLE桝準酬韓馴』翌」I」．一 I 甲HU り誓十「  
Ao decimo sexto dia do mes de outubro do ano de dois mil e dezessete,a s dezoito 
horas e quinze minutos, no edificio da C白mara Municipal de Cabeceiras do Piaui, 
situado na Av. Francisco da Costa Veloso, SIN Centro. Deu-se inicio a vig6sima 
setima Sessao Ordin白ria do Segundo Periodo Legislativo do ano dois mil e 
dezessete, sob a presidencia do vice-presidente vereador RICARDO BARBOSA DE 
SOUSA, secretariada pelo secret白rio vereador FRANCISCO CLEMENTE 
VANDERLEY. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sessao os 
Vereadores (as):RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO 
BATISTA LAGES FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, FRANCISCO 
CLEMENTE VANDERLEY, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, 
FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO, ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE 
MARIA PEREIRA. O vice-presidente iniciou saudando a todos com uma boa noite. 
Sobre a prote9ao de Deus, havendo numero legal declarou aberta a sess白o dos 
trabalhos legislativos em dezesseis de outubro de dois mil e dezessete. Justificou a 
aus白ncia presidente. Solicitou ao secret自rio da mesa que fizesse a leitura da ata da 
sessao do dia dois de outubro de dois mil e dezessete. Pediu permissao do plen白rio 
para ler a ata, pois o secretario da mesa vereador Francisco Clemente Vanderley 
esqueceu seus 6 culos e o pedido foi aceito. Ap6s a leitura, o vice-presidente colocou 
a ata em discussao e vota9ao, sendo aprovada por unanimidade. Antes de fazer a 
leitura do expediente do dia o vice-presidente parabenizou a todos os professores 
pela passagem do seu dia e em especial aos professores Cabeceirense, falou de 
seu orgulho em ser filho de professora e seus irmaos que seguiram a mesma 
carreira, desejou sucesso a todos. EXPEDIENTE DO DIA: leitura do Oficio 
no01/2017 do SISMUCAP convite solicitando apoio para realiza9ao de evento em 
comemora9ao ao dia do servidor publico, ser白  realizado no dia 28 de outubro na 
fazenda Novo Horizonte, leitura do Oficio no 204/2017 da Prefeitura Municipal de 
Cabeceiras do Piaui, referente ao projeto de lei n。005/2017 com o fito de definir 
obriga96es de pequeno valor no a mbito deste Municipio. O Vice-presidente relator 
que a presidente encaminhar自  o projeto para as comiss6es para analise e 
apresenta如es de pareceres. Fez a leitura do parecer da Comissao de Legisla9ao, 
Justi9a e Reda9白o Final n。  04/2017. ORDEM DO DIA Convidou a relatora da 
comissao de legisla9ao, justi9a e reda9ao final Vereadora ELENITA MACEDO, a 
mesma fez a leitura do referido parecer. A mesma questionou que houveram varias 
modifica9ao no projeto, sendo que a casa pediu para fazer somente uma altera9白o. 
A mesma sugeriu que n白o se colocasse o proje o em vota9ao, que p mesmo 
voltasse para as comiss6es para uma nova an自  .. - O presidente concordou com as 



coloca96es da vereadora ELENITA MACEDO e, em seguida, colocou o parecer em 
discussao. O vereador MARCOS TADEU argumentou que o Executivo enviou o 
projeto, e o mesmo j白  estava em poder das comiss6es, a altera9ao era apenas a 
suaerida pelo o Leaislativo e n白o alterar outras coisas. Dois essa Dr白tica fere o 
Kegimento. Em seguiaa, a vereaaora ト  ANじI じA LI(iOI-<IU, argumentou que o 
prefeito est白  atropelando a sequencia dos trabalhos da casa. As modifica96es do 
projeto foram in自meras, nao foram apenas as sugeridas pelas, comiss6es, isso n白o 
pode acontecer. A vereadora sugeri que n白o se colocasse o projeto em vota9ao. 
Posteriormente, a vereadora MARIA DO CARMO que o parecer da Comissao e 
Finan9as era o mesmo da comiss白o de Reda9白o Final e que o Executivo nao 
atendeu a solicita9白o de modificar apenas o que as comiss6es sugeriram, modificou 
outros pontos, pratica inaceit白vel. Sugeriu que o projeto nao fosse votado daquela 
forma. Dando continuidade, a vereadora ELENITA MACEDO disse que se nota a 
total desorganiza9白o do Executivo, onde o prefeito manda um projeto para esta 
casa, o projeto volta para adequa9白o atendendo solicita9ao e o mesmo faz outras 
altera96es. Isso n白o pode acontecer. Abriu-se inscri9ao para o pequeno 
expediente: inscreveu-se a vereadora Elenita Macedo, Francisca Lig6rio, Marcos 
Tadeu, Maria do Carmo. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; 
cumprimentou a mesa e a todos, desejou um feliz Dia do Professor 白  vereadora 
Solange Pereira, 白  vereadora Maria do Carmo e a todos os professores. Leu uma 
bela mensagem aos professores. Deixou nota de pesar 白  familia da dona Fatima 
Oliveira pelo falecimento do seu esposo Henrique, da localidade Faveira. Fez uso 
da tribuna a vereadora Francisca Lig6rio; Agradeceu a Deus e cumprimentou a 
todos, parabenizou o vereador Ricardo Barbosa, presidente interino, pelo 6 timo 
desempenho. Parabenizou a todos os professores de Cabeceiras do Piaui. Disse 
que nao esta na casa para brincar de ser vereadora. Relatou que 白  vereadora do 
povo, nao 白  vereadora de prefeito. Disse que o povo avalia os vereadores e que o 
prefeito relatou uma certa vez que n白o precisa de vereadores. Recomendou que 
volte o projeto para que pudessem dar o veredito final. A vereadora Maria do Carmo 
retirou a sua inscri9ao do pequeno expediente. Fez uso da tribuna o vereador 
Marcos Tadeu; cumprimentou a mesa e a todos, parabenizou a todos os 
professores, especialmente a sua mae. Concordou com a vereadora Francisca em 
sua fala. Disse que o prefeito quando afirma que n白o precisa de vereadores esta 
dando um tiro no p白, pois ele vai precisar dos vereadores provavelmente at6 2020. 
Sobre o projeto, disse que a responsabilidade dos vereadores 白  grande no dia a dia 
dos trabalhos desta casa. Questionou sobre os livros de ata para registrar os 
trabalhos das comiss6es. Abriu-se inscri9ao para o grande expediente, 
inscreveram-se vereadora Maria do Carmo e vereadora Elenita Macedo. Fez uso da 
tribuna a vereadora Maria do Carmo; cumprimentou a todos, agradeceu a Deus, 
solidarizou-se 白  familia do senhor Henrique, parabenizou aos professores, 
vereadora Solange, Elenita, Kiane Oliveira, relatou a rotina dos educadores. Sobre o 
projeto, a mesma destacou que, de inicio o prefeito come9ou a alterar o projeto, que 
ele pensa que os vereadores s白o burros, que n白o 白  surpresa essa pratica do 
prefeito, que no passado ele falsificou uma lei. Depois o prefeito atribuiu o ato ao 
presidente da legislatura anterior. Parabenizou o trabalho do vereador Ricardo 
Barbosa no comando dos trabalhos, disse que nao entende o porque de ele nao ter 
sido escolhido presidente desta casa. Disse que nao saberia qual o posicionamento 
da senhora presidente sobre como iria conduzir o andamento da vota9白o desse 
projeto, mas a ・‘ ardava uma manifesta9ao da mes , tinham opini白o formada. 

，ー  ‘ 



' 	F 

I懸 cedo; Du sequenca a sja fla nodisse que teriam que naUsr asReiterou o convite .do evento para ozonte, disse que no sindcato tene pediu que cada vereadoudessele de sua amizade com a vereadora
amizade para justificar a guns atos,o denunciando a filha da vreadorarte a vereadora Francisca disse queana no mesmo concursada e quetem nepotismo. Disse que o prfeitc,que a mesma trabalho sobro liminarisse que esto incomodados cm acitou que o presidente que busque a Eletrobrs e a Prefeitura, quais as responsabilidades de cada entidade. Fala sobre a 

situa9白o do Sr. Z6 Manuca do bairro Melancia, que este alguns anos fora e retornou 
ao municipio e quer colocar um negocio e com dificuldade por conta da instala9白o 
de um transformador de energia trifsica, o mesmo buscou a Eletrob白s e a mesma 
disse que e atribui9白o da Prefeitura, procurar o prefeito e o mesmo disse que nao 
tem interesse. Pediu que a Camara ajude nesse sentido de ajudar um filho da terra 
que quer gerar emprego e renda. Disse que foi procurada pelo Sr. Chico Tota, que o 
mesmo solicita do municipio o seu selo de qualidade para os seus produtos. Que 
essa casa se sensibilize com as pessoas que querem trabalhar. Sobre a 
preocupa9ao do vereador Marcos Tadeu sobre o registro das comiss6es nas atas, 
que elas estao fazendo o registro. Sobre a lei falsa feita pelo prefeito, disse que 
estiveram com um conselheiro em Esperantina e que relatou esse fato e o mesmo 
achou uma aberra9白o. Mas a mesma disse que 6 pelo fato de os conselheiros serem 
indicados pelas politicos. Disse que 白  s vezes se desmotiva em denunciar algumas 
praticas, mas que a mesma tem responsabilidade ao assinar uma den自ncia e n白o 
assim uma denuncia porque algu6m pediu, considera um ato irrespons白vel algu白m 
que procede dessa forma, O presidente agradeceu a Deus a oportunidade de 
conduzir os trabalhos. Nao havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sess白o 
do dia 16 de outubro de 2O17..iaue do ocorri.o 白  l-vrada a prese te ATA cue vai 一」一ー＝」一一一一‘一  一一！一一」ー  ー 	ノて  ’ aeviaamente assinaaa. Lu/7' , ・ r ‘，  りノ ‘II乙  ノ,z. ‘ノ  1" secretario, 
suoscrevo e assino. saia aas sessoes aa eamara Muni' ai de Uabeceiras cio Fiauiー  
Pl, l6de' t bro de 2017 
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